

广州原副市长包养女大学生

分手花1700万送出国



曹鉴燎(资料图)

12日,深圳市人民检察院发布消息称,经广东省人民检察院交办,该院以涉嫌受贿罪,依法对广州市原副市长、增城市委原书记曹鉴燎(正厅级)向深圳市中级法院提起公诉。起诉书认定,被告人曹鉴燎在担任广州市天河区沙河镇、天河区、海珠区、增城市主要领导和广州市副市长时,涉嫌利用职务便利,单独或与他人共同收受受贿共计折合人民币7000余万元。

2013年被立案

2013年12月,经中共广东省委批准,广东省纪委对广州市副市长、增城市委书记曹鉴燎涉嫌严重违纪问题立案检查。经查,曹鉴燎在广州市天河区、海珠区和增城市任职期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,先后多次收受他人贿赂,数额特别巨大;违反社会主义道德,与多名女性通奸。

经广东省委常委会议审议并报广东省委批准,决定给予曹鉴燎开除党籍,由广东省监察厅报广东省人民政府批准开除其公职;其涉嫌违法犯罪问题移送司法机关依法处理。

“受赠”千万豪宅

广东省纪委省监察厅摄制的廉政教育片《纵欲之鉴——广州市原副市长、原增城市委书记曹鉴燎违纪违法案剖析》显示:纵观曹鉴燎的贪腐轨迹,土地和旧改工程无疑是两个关键

词。上世纪90年代,曹鉴燎就发现了土地的巨大利益并收受了第一笔贿赂。

2015年6月,曹鉴燎腐败窝案一名行贿人曾在深圳市中院开庭受审。行贿的人是广州市龙洞龙汇实业有限公司董事长樊志华。

据检方指控,1996年至1999年期间,樊志华为承揽广州市天河区沙河镇政府发包的宏图工业园(即天河东圃小新塘工业园)土石方工程、春岗山土石方工程、广汕路三宝墟沙河教师新村土建工程、天河区长兴路市政道路工程,以及其与广州沙河经济发展总公司合作开发该公司195亩土地商业住宅楼项目,请求时任广州市天河区委常委、副区长曹鉴燎向时任天河区沙河镇党委副书记、镇长何继雄(另案处理)打招呼,给予其帮助。在曹鉴燎、何继雄的帮助下,樊志华挂靠沙河建筑公司承揽上述工程并与沙河经济发展总公司签订了合作开发商业住宅楼协议。为感谢曹鉴燎的帮助,樊志华于1998年以人民币983.806万元价格,购买了位于番禺区钟村镇祈福新村豪庭西路20号的别墅一幢,并将之装修好后送给曹鉴燎。

有11名“情人”

广东省纪委拍摄的廉政教育影片显示,从1988年起,曹鉴燎就陆续与刘某某、卢某等11名女性发生不正当两性关系。这其中既有党政机关领导干部和他身边的工作人员,也有公司高管、餐馆经理、网球场保健员。

早在1992年,曹鉴燎就与在华南某高校读书的刘某某相识,并发展为情人关系。为取得刘某某欢心,他不仅为其买房买车,还带着苏某等小兄弟远赴辽宁拜会了所谓的“老丈人”。在两人提出分手后,曹鉴燎又为刘某某办理了出国移民手续,还指使苏某等人分别给了她港币800万元和900万元。

对这些所谓的情人,曹鉴燎从送房送车到安排提拔,都可谓极其卖力。不仅如此,这些攀附于曹鉴燎的女人还衍生出二次腐败,在他担任广州市副市长、增城市委书记期间,在其情人的推荐下,曹鉴燎违规对6名干部予以提拔任用。

据《羊城晚报》

上海迪士尼

今年6月16日开业

包括多项“全球首发项目”

华特迪士尼公司和上海申迪集团昨日宣布,上海迪士尼度假区将于今年6月16日正式开门迎客,并举办为期数日的盛大开幕庆典。作为中国迄今规模最大的现代服务业中外合作项目之一,上海迪士尼度假区一直被中美双方寄予厚望,被视为里程碑式的合作。

据度假区管理公司介绍,上海迪士尼度假区在正式运营后将为全球游客打造独一无二的游乐体验。上海迪士尼度假区位于上海国际旅游度假区内,是全方位的度假目的地。在开幕时,度假区将包括上海迪士尼乐园——一座拥有六大主题园区的神奇王国风格的主题乐园、两座精彩纷呈的主题酒店、迪士尼小镇——一个国际化的购物餐饮娱乐区,以及星愿公园。

其中主题乐园六大园区包括“探险岛”、“奇想花园”、“米奇大街”、“明日世界”、“宝藏湾”及拥有奇幻童话城堡的“梦幻世界”。开幕后,这座全新的迪士尼度假区将展现最佳的迪士尼故事讲述,同时融入中国悠久传承的文化元素与独特魅力。作为全球第六个迪士尼度假区,上海迪士尼度假区还将包括许多从未见过的“全球首发项目”,包括探险岛、奇幻童话城堡等。

据报道,上海迪士尼度假区将适时公布票务计划以及其他运营相关信息。

星报综合

庐江七星彩500万大奖遭弃

成为安徽体彩史上最大弃奖

星报讯(记者 江锐) 1月12日23:59,这是庐江县02915网点中出的15133期七星彩大奖兑奖截止时间。安徽省体彩中心为这位七星彩500万大奖得主特地开启了“绿色通道”,并值班坚守至13日凌晨零点,直到最后一分钟,神秘的大奖得主始终未能现身,这一注大奖终未逃过被遗弃的命运,却一举成为安徽体彩史上金额最大的弃奖。

千方百计苦寻中奖者

早在一个多月前,安徽省体彩中心就通过官方网站、各大纸媒、网络媒体以及新媒体采取了多种方式,发布了寻人启事。根据安徽省体彩中心机房的数据显示,当期中奖票是在2015年11月11日18:25售出,得知这一重要线索,工作人员找到了彩票网点该时段内的监控视频,缩小了寻人的搜索范围,并及时通过安徽电视台“第一时间”、“帮女郎”等栏目展开了二次寻人。新闻信息在

广泛传递中热议,中奖者的消息却石沉大海一般杳无音讯,直至兑奖的最后期限,这位神秘的大奖得主却迟迟难觅踪影。

500万弃奖该怎么用?

500万元大奖没人领取,这样一笔钱的命运将会如何?关于这一疑问,已经有了明确的解释。

根据国务院颁布的《彩票管理条例》第四章第三十一条规定:逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金;并依据财政部、民政部、国家体育总局联合颁布的《彩票管理条例实施细则》对弃奖奖金纳入公益金使用做出更为准确的说明,第四章第五十九条规定:“逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。”

可以准确的说,这注500万元大奖将全部纳入彩票公益金,用于我省社会公益事业的发展。

利辛小伙子连中“顶呱刮”

星报讯(刘标) 位于利辛县博鳌华庭小区北门的体彩27861投注点,建店两年多以来,销量一直稳中有升。近日,在附近上班的几个小伙又来该店买“顶呱刮”。“三重钻石”是他们最青睐的玩法之一,他们有的买了两张、有的买了三张刮了起来,还没等大伙刮完,只见最先购买的一个小伙子喊道:“中500元。”销售员说:“真中了500元。”店里的彩民都替他兴奋不已,他的同伴羡慕地说:“上次他就中了一个100元的,这次又是他中了500元,好事还都让他撞上了。”



玩竞彩“挣工资”

“赢的不多,天天赢着;中的不多,天天中着;一击制胜,钱入袋中”。全椒体彩22002号竞彩店,每天开门第一件事就是写出前一天的足彩开奖结果,下午公布当天滁州体彩分中心提供的专家投注计划,有提名为娱乐单、菜单、工资单、理财单等共6单专家计划表,根据彩民的投注资金,该站点为彩民量身定做跟单。彩民小涛,上班族,他跟了一单名为菜单,第一天投入40元,中80元;有位从不买竞彩的大乐透彩民老王(化姓),他看到墙上推荐写的工资单很感兴趣,销售员上前介绍说,只要你紧跟专家计划走,挣个常人工资应该不难,老王说这好,我家孩他妈在家没事,我要给她挣份工资,销售员根据老王的情况给他制定了起步资金;有位小老板彩民,销售员给他介绍了理财单。一周下来,小涛赚了接近200元,老王赚了600元,小老板彩民赚了1000元,获得了满堂彩。

通过一周的实战,几位“参战”的彩民都小有收获,他们对未来的投注信心满满;对不懂竞彩的大乐透彩民老王来说,更是一个意外的惊喜,他说从没想到彩票还可以这么玩,让他省心又中彩,快快乐乐把钱赚!

张仁仙

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 22.4703 **亿元** (目前中国彩市第一)

第 16006 期, 开奖号码: 14、16、17、22、24+02、09

全国中出一等奖 3 注, 其中追加 3 注。大奖出自 四川

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

